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О, всемогущие! О, умнейшие!

Для того, чтобы подготовиться к экзамену 
вы должны научиться считать быстро и 

правильно, решать задачи. Если не 
сумеете решить задачу, можно взять 

помощь джина и перед вами появится 
решение задания.

Удачи Вам, отроки!  



Помощь джина

1 задание

Килограмм орехов стоит 75 рублей. Маша 
купила 4 кг 400 г орехов. Сколько рублей 
сдачи она должна получить с 350 рублей?



Позвать джина

Найдем стоимость покупки: 4 
кг 400 г орехов стоит 

4,4 · 75 = 330 рублей. Значит, с 
350 рублей Маша получит 
сдачи 350 − 330 = 20 рублей.



Помощь джина

2 задание
Поезд Казань-Москва отправляется в 21:35, а 

прибывает в 10:35 на следующий день 
(время московское). Сколько часов поезд 

находится в пути?



Вызвать джина

В день отправления поезд едет 
(24 − 21) · 60 − 35 = 3 · 60 − 35 = 145 минут, а 

на следующий день до момента 
прибытия он едет 10 · 60 + 35 = 635 минут. 

Всего в пути поезд проведет 
145 + 635 = 780 минут. Разделим 780 : 60=13

  Значит, поезд находится в пути 13 
часов. 



Помощь джина

3 задание

Павел Иванович купил американский 
автомобиль, спидометр которого показывает 

скорость в милях в час. Какова скорость 
автомобиля в километрах в час, если 
спидометр показывает 65 миль в час? 

Считайте, что 1 миля равна 1609 м. Ответ 
округлите до целого числа.



Потереть диск

Если спидометр показывает 
скорость 65 миль в час, значит, в 

километрах это будет 
65 · 1,609 = 104,585 км в час. Значит, 

105 км в час
 



Помощь джина

4 задание
На счету Машиного мобильного телефона 
было 53 рубля, а после разговора с Леной 
осталось 8 рублей. Сколько минут длился 

разговор с Леной, если одна минута разговора 
стоит 2 рубля 50 копеек?



Потереть лампу

Разговор с Леной стоил Маше 
53 − 8 = 45 рублей. Разделим 45 : 
2,5=18. Значит, разговор с Леной 

длился 18 минут.



Помощь джина

5 задание
Показания счётчика электроэнергии 1 ноября 
составляли 12 625 кВт·ч, а 1 декабря — 12 802 

кВт·ч. Сколько нужно заплатить за 
электроэнергию за ноябрь, если 1 кВт·ч 
электроэнергии стоит 1 рубль 80 копеек? 

Ответ дайте в рублях.



Потереть лампу

Расход электроэнергии за ноябрь 
составляет 12 802 − 12 625 = 177 

киловатт-часов. Значит, за ноябрь 
нужно заплатить 1,8 · 177 = 318,6 

рубля.
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